

Audit d.o.o. za revizijske usluge
Baštijanova 52A
10000 Zagreb
HRVATSKA

Tel:+385 (0) 1 3667 994
+385 (0) 1 3667 995
+385 (0) 1 3667 996
Fax:+385 (0) 1 3667 997
E-mail:audit-revizija@audit.hr

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Upravnom vijeću i Zastupniku HRVATSKIH VODA

1. Obavili smo reviziju priloženih godišnjih financijskih izvještaja HRVATSKIH VODA, pravna osoba za upravljanje vodama, Zagreb, Ulica Grada Vukovara 220, ("HRVATSKE VODE") za godinu koja je završila 31. prosinca 2013., koji se sastoje od Bilance na dan 31. prosinca 2013. godine, te Izvještaja o prihodima i rashodima za 2013. godinu, kao i pripadajućih Bilješki uz financijske izvještaje u kojima je iznijet sažetak značajnih računovodstvenih politika i ostalih objašnjenja.

Odgovornost Zastupnika

2. Zastupnik je odgovoran za sastavljanje i fer prezentaciju priloženih financijskih izvještaja HRVATSKIH VODA u skladu s Uredbom o računovodstvu neprofitnih organizacija i za one interne kontrole za koje Zastupnik HRVATSKIH VODA odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare i pogreške.

Odgovornost revizora

3. Naša je odgovornost izraziti mišljenje o priloženim financijskim izvještajima HRVATSKIH VODA zasnovano na obavljenoj reviziji. Reviziju smo obavili sukladno Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju da postupamo u skladu sa zahtjevima etike te reviziju planiramo i obavljamo kako bismo stekli razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji HRVATSKIH VODA bez značajnih pogrešnih prikazivanja.


Revizija uključuje obavljanje postupaka radi pribavljanja dokaza o iznosima i objavama u financijskim izvještajima. Izbor odabranih postupaka ovisi o revizorovoj prosudbi, uključujući procjenu rizika značajnih pogrešnih prikazivanja u financijskim izvještajima uslijed prevara ili pogrešaka. Pri tom procjenjivanju rizika, revizor razmatra interne kontrole važne za subjektovo sastavljanje i fer prezentiranje financijskih izvještaja kako bi oblikovao revizijske postupke koji su prikladni u danim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o uspješnosti internih kontrola. Revizija također obuhvaća ocjenu prikladnosti primijenjenih računovodstvenih politika i razboritost računovodstvenih procjena Zastupnika HRVATSKIH VODA, kao i ocjenu cjelokupnog prikaza financijskih izvještaja.

Vjerujemo da revizijski dokazi koje smo prikupili jesu dostatni i prikladni kao osnova za izražavanje našeg mišljenja.

Mišljenje

4. Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji, u svim značajnim odrednicama, istinito i fer prikazuju financijski položaj HRVATSKIH VODA na dan 31. prosinca 2013. godine te financijsku uspješnost za 2013. godinu sukladno Uredbi o računovodstvu neprofitnih organizacija.

Audit d.o.o., Zagreb



Zoran Vuk, član Uprave



Zdenko Balen, ovlaštenu revizor

Zagreb, 26. svibnja 2014. godine